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I. GELEN EVRAK

	TEZKERELER:



	   1.
	Cumhuriyetçi Türk Partisi Grup Başkan Vekili Sayın Ömer Kalyoncu’nun, Grubu adına sunmuş olduğu, Ad-Hoc Komitesi gündeminde bulunan Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Cumhuriyet Meclisi İçtüzüğü (Değişiklik) Karar Önerisinin (G.K.Ö.No:2/2/2006) Komitede ivedilikle görüşülmesine ilişkin Tezkeresi. (Başkanlığa Geliş Tarihi:3.10.2006)



	   2.
	Cumhuriyetçi Türk Partisi Grup Başkan Vekilliğinin, İçtüzük  (Değişiklik) Karar Önerisi görüşmek üzere oluşturulan Ad-Hoc Komitesine görevlendirilen üyelere ilişkin Tezkeresi. (Başkanlığa Geliş Tarihi:3.10.2006)



	   3.
	Cumhuriyet Meclisi Başkanlığının, İçtüzük (Değişiklik) Karar Önerisini görüşmek üzere Ad-Hoc Komite Kurulmasına ilişkin Tezkeresi. (Başkanlığa Geliş Tarihi:3.10.2006)



	    4.
	Yurt dışına giden Milli Eğitim ve Kültür Bakanı Sayın Canan Öztoprak’a, İçişleri Bakanı Sayın Özkan Murat’ın vekalet etmesinin uygun bulunmuş olduğuna ilişkin Cumhurbaşkanlığı Tezkeresi. (Başkanlığa Geliş Tarihi:4.10.2006)



	    5.
	Yurt dışına giden Başbakan Sayın Ferdi Sabit Soyer’e, Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Sayın Sonay Adem’in vekalet etmesinin uygun bulunmuş olduğuna ilişkin Cumhurbaşkanlığı Tezkeresi. (Başkanlığa Geliş Tarihi:4.10.2006)



	   6.
	Demokrat Parti Grup Başkan Vekilliğinin, Ekonomi, Maliye, Bütçe ve Plan Komitesindeki üye görevlendirmesine ilişkin Tezkeresi. (Başkanlığa Geliş Tarihi:4.10.2006)



	    7.
	Başbakanlığın, Cumhuriyetçi Türk Partisi Grubunun sunmuş olduğu, Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Cumhuriyet Meclisi İçtüzüğü (Değişiklik) Karar Önerisi (G.K.Ö.No:2/2/2006) hakkındaki hükümet görüşünün olumlu olduğuna ilişkin Tezkeresi. (Başkanlığa Geliş Tarihi:5.10.2006) (Ad-Hoc Komitesine)


- BİRİNCİ OTURUM - 
(Açılış Saati: 10.17)
BAŞKAN: Fatma EKENOĞLU

KÂTİP: Mehmet CEYLANLI


BAŞKAN – Sayın milletvekilleri; Cumhuriyet Meclisinin VI’ncı Dönem, 3’üncü Yasama Yılının Üçüncü Birleşimini açıyorum. Ad okumak suretiyle yoklama yapılacaktır. Buyurun Sayın Kâtip.

(Ad okunarak yoklama yapıldı.)


II. BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI


KATİP – Toplantı yeter sayısı vardır Sayın Başkan.


BAŞKAN – Toplantı yeter sayısı vardır. Şimdi gündem gereği görüşmelere geçiyoruz. 

Başkanlığın Genel Kurula Sunuşları.
Okutulup Onaya Sunulacaklar. Demokrat Parti Grup Başkan Vekilliğinin, Ekonomi, Maliye, Bütçe ve Plan Komitesindeki üye görevlendirilmesine ilişkin Tezkeresi. Okuyunuz lütfen.

KATİP – 

3/10/2006

K.K.T.C Meclis Başkanlığı,

Lefkoşa.


Maliye, Bütçe Plan Komitesi üyemiz Sayın Mustafa Gökmen partimizden istifa ettiğinden, partimizi temsilen Girne Milletvekili Sayın Hüseyin Kayım görevlendirilmiştir. Bilgi ve gereğini rica ederiz.











Ertuğrul Hasipoğlu










          Gurup Başkan Vekili


BAŞKAN – Oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 





III. ÖZEL GÜNDEM


Özel Gündemde Yer Alan İşler. 
Şimdi ikinci kısma, Özel Gündemde Yer Alacak İşlere geçiyoruz. Bu kısımda, güvenoylaması yapılacaktır. Güvenoylaması için İçtüzüğün 129’uncu maddesi gereğince açık oyla yapılacak ve oylamada adı okunan milletvekili “kabul, ret veya çekimser” demek suretiyle oyunu kullanacaktır. Yine ayni maddeye göre güvenoyu verenlerin sayısı ret oyu verenlerden fazla olduğu takdirde Bakanlar Kurulu Güvenoyu almış olacaktır. Oylama cetvelini okuyunuz lütfen.


KATİP – 

Bakanlar Kurulu İçin Güvenoylaması

	Kabul Edenler
	Kabul Etmeyenler
	Oylamaya Katılmayanlar

	Sonay ADEM
	Mustafa AKINCI
	Hüseyin Avkıran ALANLI

	Alpay AFŞAROĞLU
	Erden ÖZAŞKIN
	Mustafa ARABACIOĞLU

	Arif ALBAYRAK
	
	Mehmet BAYRAM

	Turgay AVCI
	
	Hasan BOZER

	Ahmet BARÇIN
	
	Nazım ÇAVUŞOĞLU

	Nazım BERATLI
	
	Serdar DENKTAŞ

	Gülboy BEYDAĞLI
	
	Kemal DÜRÜST

	Mehmet CEYLANLI
	
	Derviş EROĞLU

	Mehmet ÇAĞLAR
	
	Tahsin ERTUĞRULOĞLU

	Okan DAĞLI
	
	Hatice FAYDALI

	Fatma EKENOĞLU
	
	Ertuğrul HASİPOĞLU

	Kadri FELLAHOĞLU
	
	Ömer Soyer KALYONCU

	Ramadan GİLANLIOĞULLARI
	
	Ahmet KAŞİF 

	Mustafa GÖKMEN
	
	Hüseyin KAYIM

	Ali GULLE
	
	İrsen KÜÇÜK

	Ahmet GÜLLE
	
	Hüseyin ÖZGÜRGÜN

	Salih İZBUL
	
	Hasan TAÇOY

	Bayram KARAMAN
	
	Mehmet Arif TANCER

	Özdil NAMİ
	
	Türkay TOKEL

	Önder SENNAROĞLU
	
	Şerife ÜNVERDİ 

	Esat Ergün SERDAROĞLU
	
	

	Ali SEYLANİ
	
	

	Abbas SINAY 
	
	

	Ferdi Sabit SOYER
	
	

	Erdoğan ŞANLIDAĞ
	
	

	Teberrüken ULUÇAY
	
	

	Mustafa YEKTAOĞLU
	
	

	Özkan YORGANCIOĞLU
	
	



BAŞKAN – Oylama sonucunu açıklıyorum. 28 Kabul, 2 Ret. Güvenoyu verenlerin sayısı ret verenlerden fazla olduğu için, Bakanlar Kurulu Güvenoyu almıştır. Kendilerini kutlar, başarılar dilerim. 


Gündem gereği.... Buyurun. 


BAŞBAKAN FERDİ SABİT SOYER – Sayın Başkan, değerli milletvekilleri; bugün CTP-Birleşik Güçler – Özgür Partinin oluşturduğu Koalisyon Hükümeti Meclisimizden Güvenoyu almıştır. Bu Meclisin verdiği güvenoyuna teşekkür ederim. Aynı zamanda Hükümetimize, Meclise katılarak ret oyu veren değerli milletvekillerimize de teşekkür ederim. 

Bu demokraside Kıbrıs Türk Halkının kurumsallaşması sürecinde Hükümetimiz iktidarı ile muhalefeti ile bütün sivil toplum örgütleri ile aydınları ile ve bütün halkımızla birlikte önemli icraatlar yapmak iddiası ile ve amacı ile göreve başlamıştır. Bu amacı gerçekleştirmek için hep birlikte çalışacağız ve bu çalışmayı gerçekleştirip Kıbrıs Türk Halkının çözüm sürecine hazırlanması ve değişen koşullarda, farklılaşan durumlarda Kıbrıs Türk Halkının iki bölgeliliğe, siyasi eşitliğe dayalı bir çözümün tarafı olması, Avrupa Birliği süreçlerinde hak ettiğimiz, hakkımız olan konumları almamız ve Türkiye Cumhuriyetinin Avrupa Birliğinde ilerleme süreçlerine katkı yapmaya devam etmemiz ve sonuç itibarıyle, bu bölgeye barış ve huzurun gelmesi için Cumhurbaşkanımız ile birlikte Hükümetimiz görevini sürdürecektir. Bunun yanı sıra, ülkemizde ekonominin daha da gelişmesi, demokratik kurumsallaşmanın ilerlemesi ve hayatın her alanında çağdaş, demokratik dönüşümleri, reform hareketlerini gerçekleştirmek için Hükümet kararlılıkla yoluna devam edecektir. Bu sürecin içerisinde siyasal olarak pek çok konu tartışılabilir, ancak tartışılmayan tek birşey vardır, “egemenlik kayıtsız şartsız halkındır”. Hiçbir siyasi öngörü, hiçbir siyasi güç egemenliğin tescil edilmiş biçimi olan yapıların önüne geçemez, geçmemelidir. Bundan ötürü biz halktan aldığımız güçle halka hizmete devam edecek siyasi, ideolojik ya da zümresel ya da kurumsal bir kısım dayatma ya da çıkar ilişkilerinin ötesinde egemenliğin kayıtsız şartsız halkta olduğu gerçeğine dayanarak, Meclis ile ve Meclisin iradesi ile birlikte çalışacağız. 

Meclis Genel Kurulu herşeyin üstündedir, Meclis Genel Kurulu halkın iradesini temsil eder. Meclis Genel Kurulunun çalışmalarını durdurmak demek, halkın iradesini yok saymak demektir. Onun için Meclis Genel Kurulu, bu çerçevede çalışmalarını kendi yasallığı, kendi dinamizmi ve kendi kararları doğrultusunda İçtüzüğünden kaynaklanan bütün unsurları dikkatle alarak, Anayasanın ve halkın kendisine verdiği yetkileri kullanarak görevini ifa edecektir. Bu önümüzdeki dönemde insanlarımız daha fazla iş, daha fazla ekmek, daha fazla huzur, daha fazla adalet istiyor. Bunun için biz daha fazla demokrasiyi, daha fazla adaleti, huzuru, işi, ekmeği öncü görev olarak aldık kendimize. Bizim temel amacımız, siyasi bütün ideolojik noktaların ötesinde insanımıza bir nebze daha güzel bir ortam sağlamak olacaktır. Bunun için hiçbir kaosa fırsat vermeden bizi eleştiren her insanın eleştirisini dikkatli bir şekilde inceleyerek görevimizi sürdüreceğiz. 
Tekrardan Güvenoyunuz için, kabul veya ret veren bütün milletvekillerine teşekkür eder, önümüzdeki dönemde birlikte çalışacağımızın ve güzel olgulara hep birlikte imza atacağımızın da bilinci içerisinde saygılar sunarım. 


BAŞKAN - Hayırlı olsun Sayın Başbakan. Gündem gereği görüşmeler tamamlanmıştır. Gelecek Birleşim 9 Ekim 2006, Pazartesi  gün, saat 10.00’da yapılacaktır. Gündem sizlere dağıtılacaktır. Birleşimi burada kapatıyorum. Teşekkür ederim.

(Kapanış Saati: 10.31)
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